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REF

Uso Previsto:

Soluciones disefiadas para calibrar en dos puntos los analizadores
DIESTRO. Permite la medicién de Na* - K - CI" - Ca*" - Li* por el
método de i6n selectivo (ISE). En el mismo Pack se alojan los residuos
de las determinaciones y se provee una solucién limpiadora para el
mantenimiento del analizador.

Intended Use:

Solutions designed for two-point calibration of DIESTRO analyzers.
Allows the measurement of Na* - K - CI - Ca®" - Li* by the ion selective
method (ISE). In the same Pack the residues of the determinations are
housed and a cleaning solution is provided for the maintenance of the
analyzer.

Descripcién del Producto:
El pack esta compuesto por:
. Standard A: 1 botella x 800 ml.
. Standard B: 1 botella x 100 ml.
. Solucién de lavado intensivo: 1 botella x 100 ml.
. Botella de residuos.

Product Description:
The pack is composed of:
. Standard A: 1 bottle x 800 ml.
. Standard B: 1 bottle x 100 ml.
. Intensive cleaning solution: 1 bottle x 100 ml.
. Waste bottle.

Componentes:
El PACK CALIBRACION ISE, esta compuesto por soluciones acuosas,

no bioldgicas, de formulacion especial. No contiene suero humano ni
bovino.

Components:
The ISE CALIBRATING PACK is composed of specially formulated, non-

biological, aqueous solutions. It does not contain human or bovine
serum.

Trazabilidad:
Solicitar informacién a JS Medicina Electrénica.

Traceability:
Request information to JS Medicina Electrénica.

Usuarios previstos:

Bioguimicos, médicos, farmacéuticos, bi6logos, técnicos de laboratorio,
tecndlogos médicos y cualquier otro profesional afin segln regulaciones
de la UE y las especificas de cada pais.

Intended users:

Biochemists, physicians, pharmacists, biologists, laboratory technicians,
medical technologists and any other related professional according to EU
and country specific regulations.

Conservacién y manipulacion:
Conservar los envases cerrados, sin exceder la fecha de vencimiento,
entre 5 a 35°C. Usar a temperatura ambiente.

Storage and Handling:
Store unopened containers, without exceeding the expiration date,
between 5 to 35°C. Use at room temperature.

Instrucciones de uso:

1.- Desconecte la fuente de alimentacién de la red eléctrica.

2.- Desconecte el cable adaptador de uChip del uChip y desenrosque
los acoples de las tapas verde, naranja y roja.

3.- Retire el Pack a desechar y coloque el nuevo Pack de soluciones
calibradoras en la base del contenedor del Pack.

4.- Conecte el cable adaptador de uChip al uChip del nuevo Pack.

5.- Desenrosque las tapas verde y naranja del Pack y perfore los sellos
de aluminio.

6.- Desenrosque las tapas especiales de conexion del viejo pack y
enrésquelas en el nuevo pack respetando los correspondientes colores y
coloque las tapas originales del Pack a desechar para que no pierda
liquido.

7.- Enrosque los acoples de las tapas especiales de conexién al
analizador respetando los correspondientes colores y textos.
8.-Vuelva a conectar la fuente de alimentacion a la red eléctrica. El
analizador se enciende automaticamente y realiza una purgay
calibracion.

9.- Realizar un control de calidad con DIESTRO Trilevel IN 0750 y/o
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Proceder con las mediciones.

Instructions for use:

1.- Disconnect the power supply from the mains.

2.- Disconnect the uChip adapter cable from the uChip and unscrew the
green, orange and red cap connectors.

3.- Remove the Pack to be discarded and place the new Pack of
calibrating solutions in the base of the Pack container.

4.- Connect the uChip adapter cable to the uChip of the new Pack.

5.- Unscrew the green and orange caps from the Pack and pierce the foil
seals.

6.- Unscrew the special connection caps of the old pack and screw them
onto the new pack respecting the corresponding colors and place the
original caps of the Pack to be discarded so that it does not lose liquid.
7.- Screw the couplings of the special connection covers to the analyzer
respecting the corresponding colors and text.

8.- Reconnect the power supply to the mains. The analyzer turns on
automatically and performs a purge and calibration.

9.- Perform a quality control with DIESTRO Trilevel IN 0750 and/or
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Proceed with the measurements.

Precaucion:

1.- Mantener correctamente cerrado el recipiente de residuos (tapa roja)
ya que puede contener residuos potencialmente infecciosos, manipular
con guantes y no salpicar.

2.- El Pack agotado contiene residuos potencialmente infecciosos.

3.- Conserve las tapas, para cerrar los frascos del Pack al momento del
descarte del mismo.

4.- Asegurese que cada pack de calibracién tenga su propio microchip
de control conectado al equipo.

5.- No mezclar las tapas de las botellas ni sus respectivas tuberias.

Caution:

1.- Keep the waste container (red lid) properly closed as it may contain
potentially infectious waste, handle with gloves and do not splash.

2.- The empty Pack contains potentially infectious waste.

3.- Keep the lids, to close the bottles of the Pack at the time of discarding
it.

4.- Make sure that each calibration pack has its own control uChip
connected to the equipment.

5.- Do not mix bottle caps and tubing.

Valores esperados vy resultados:

Consultar los valores de referencia de su laboratorio. Ante resultados no
esperados volver a calibrar y controlar con DIESTRO Trilevel IN 0750
y/o DIESTRO Control IN 0700/0709.

Expected values and result:

Consult the reference values of your laboratory. In case of unexpected
results, recalibrate and check with DIESTRO Trilevel IN 0750 and/or
DIESTRO Control IN 0700/0709.

Advertencias:

1.- Estos productos estan previstos para su uso como patrones de
calibracién y no deben usarse como control de calidad.

2.- Los resultados obtenidos son de interpretacion médica.

3.- EI PACK CALIBRACION ISE esta destinado al uso exclusivo en
analizadores DIESTRO.

4.- Uso profesional en laboratorio.

5.- El reactivo es para uso diagndstico in vitro.

Warnings:
1.- These products are intended for use as calibration standards and

should not be used as quality control.

2.- The results obtained are for medical interpretation.

3.- The ISE CALIBRATING PACK is intended for use in DIESTRO
analyzers only.

4.- Professional laboratory use.

5.- The reagent is for in vitro diagnostic use.

Descarte:
Descartar el Pack de acuerdo con las regulaciones locales.

Disposal:
Dispose of the Pack in accordance with local regulations.
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MpoBAsTépevn XpRon:

AUoeIg oXedloopéveg yia BaBuovounon dU0 OnNUEIWY TwV avOAUTWY
DIESTRO. Emtpétel Tn pétpnon Twv Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ pe Tnv
eTTIAEKTIK) €B0BO 16VTWV (ISE). Z10 id10 Pack oteyddovTal Ta
UTTOAEiJPaTA TWY TIPOCDIOPICHWY Kal TTapéxeTal dIGAUPa kabapiouou yia
TN GUVTAPNGCN TOU OVOAUTH.

Anvendelsesformal:

Lagsninger designet til topunktskalibrering af DIESTRO-analysatorer.
Tillader maling af Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ ved den ionselektive
metode (ISE). | samme pakke er resterne af bestemmelserne anbragt,
og der er tilvejebragt en renseoplgsning til vedligeholdelse af
analysatoren.

Nepiypa@n TPoiodvTog:
To makéro amoreAsital amo:
. Standard A: 1 @idAn x 800 ml.
. Standard B: 1 @idAn x 100 ml.
. AidAupa evratikoU kaBapiouou: 1 @iaAn x 100 ml.
. MrroukdA arroppiuudrwy .

Produkt beskrivelse:
Pakken er sammensat af:
. Standard A: 1 flaske x 800 ml.
. Standard B: 1 flaske x 100 ml.
. Intensiv renggringsoplgsning: 1 flaske x 100 ml.
. Affaldsflaske .

ZUCTOTIKA:
H ISE CALIBRATING PACK amoteAeital atré €10IKG SIapopewéva, un
BioAoyikd, udaTikd diaAupaTa. Agv TTEpIEXEl avBpwTTIvo i BoEIo 0pd .

Komponenter:
ISE CALIBRATING PACK er sammensat af specielt formulerede, ikke-

biologiske, vandige oplgsninger. Det indeholder ikke humant eller bovint
serum

IXvnAaoiuérnra:
ZntRoTe TAnpogopieg otnv JS Medicina Electrénica .

Sporbarhed:
Anmod om oplysninger til JS Medicina Electrénica

Npoopiléuevol XpAOTES:

Bioxnuikoi, yiaTpoi, @apuakoTroloi, BIOAGYOI, TEXVIKOI EpyacTnpiwy,
10TPOTEXVOAGYOI Kal OTTOI00OATIOTE AAAOG OXETIKOG ETTAYYEANATIOG
ouhewva Pe Toug £181IKoUg Kavoviopoug Tng EE kai Tng xwpag

Pdteenkte brugere:

Biokemikere, leeger, farmaceuter, biologer, laboratorieteknikere,
medicinske teknologer og enhver anden relateret professionel i henhold
til EU- og landespecifikke regler .

ATtroBnkeuon Kai XEIPIOUOG:
PuldoaoeTe Ta KAEIOTE Soxeia, Xwpig va uTrepPEiTe TNV nuEpounvia ARgng,
o€ Bepuokpaaia petafl 5 kal 35°C. Xprjon o€ Beppokpagia dwuaTiou

Opbevaring og handtering:
Opbevar uabnede beholdere, uden at overskride udlgbsdatoen, mellem
5 og 35°C. Bruges ved stuetemperatur .

Odnyieg xpiong:

1.- ATToouvdEaTE TNV TTAPOXT PEUPATOG ATTO TO peUa.

2.- ATroouvdéaTe To KaAwdIio Tou TTpoagappoyéa uChip atrd to uChip kai
£eBIOWOTE TO TIPACIVO, TO TTOPTOKAAI KO TO KOKKIVO KOTTAKI.

3.- AQaip€0Te T CUOKEUQTIa TTOU TTPOKEITAI VA ATTOPPIPOET Kal
TOTTOBETAOTE TN VEa cuokeuaaia SiaAupdTwy Baduovounang oTn Baon
TOU TTEPIEKTN TNG OUCKEUADIAG.

4.- YuvdéaTe To KaAwdio Tou TTpocgappoyéa uChip ato uChip Tou véou
TTAKETOU.

5.- ZeBIBWATE Ta TTPACIVA KAl TIOPTOKOAI KATTEKIA OTTO T GUOKEUAGTia Kal
TPUTTAOTE TIG OPPAYIdEG aAOUMIViOU.

6.- ZeBIdWOTE Ta €10IKA KAAUPpaTa oUvOEaNng TNG TTAAIGG CUOKEUATiag
Kal BISWOTE Ta 0T vEQ CUOKEUAGIQ TNPWVTAG TA QVTIOTOIXA XPWHATA KAl
TOTTOBETAOTE TA APYXIKA KATTAKIO TNG OUCKEUOOIAG TTOU TIPOKEITAI Va
atroppIpBoUV yia va pnv Xaoel uypo.

7.- BIBWOTE TOUG GUVOEGUOUG TWV EIBIKWV KAAUUPATWY oUvOESNG OTOV
QavOAUTH TNPWVTAG TA QVTIGTOIXA XPWHOTO KOl KEIMEVO.

8.- ZuvdéaTe Eava Tnv TTapoxr peUpaTog aTo dikTuo. O avaAutng
EVEPYOTIOIEITAI AQUTOMATA KOl EKTEAEI KOBAPITPOS Kal BaBuovéunon.

9.- MpaypaTotroinoTe TToI0TIKG éAeyxo Ye DIESTRO Trilevel IN 0750 ry/kai
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - ZuvexioTe Ye TIG HETPATEIG.

Brugsanvisning:
1.- Afbryd streamforsyningen fra lysnettet.

2.- Frakobl uChip-adapterkablet fra uChip og skru de gr@gnne, orange og
rgde heettestik af.

3.- Fjern pakken, der skal kasseres, og anbring den nye pakke med
kalibreringsoplgsninger i bunden af pakkebeholderen.

4.- Tilslut uChip-adapterkablet til uChipen pa den nye pakke.

5.- Skru den grgnne og orange heette af pakken og gennemborer
folieforseglingerne.

6.- Skru de specielle tilslutningsheetter af den gamle pakke og skru dem
pa den nye pakke med respekt for de tilsvarende farver, og anbring de
originale haetter pa den pakke, der skal kasseres, s den ikke taber
veeske.

7.- Skru koblingerne pa de specielle tilslutningsdaeksler til analysatoren
under hensyntagen til de tilsvarende farver og tekst.

8.- Tilslut strgmforsyningen til lysnettet igen. Analysatoren teender
automatisk og udfarer en udrensning og kalibrering.

9.- Udfar en kvalitetskontrol med DIESTRO Trilevel IN 0750 og/eller
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Fortseet med mélingerne.

Npoooxn:

1.- Alatnpeite 10 doxeio ATTOPPIMHATWY (KOKKIVO KATTAKI) KAAG KAEIGTO
ylaTi uTopei va TrepI€xel duvnTikE HOAUCHATIKG atréBAnTa, va To
XEIPICEOTE PE YAVTIO KAl VO PNV TTITCIAGTE.

2.- H &deia ouokeuaoia TrepiExel SuvnTIKG JOAUCUATIKG atrOBANTa.

3.- KpatAoTe Ta KatrdKia, yia va KAEIOETE T UTTOUKAAIO TNG OUCKEUQTiag
N OTIVHA TNG ATTOPPIYNS TNG.

4.- BeBaiwBeite 6T KAOE TTaKETO BaBpovounang €xel To diké Tou uChip
eAEyXOU OUVOEDENEVO OTOV EEOTTAIOO.

5.- Mnv avapiyvUEeTe KATTEKIO JTTOUKAAIWY KOl OWANVWOEIG.

Advarsel:

1.- Hold affaldsbeholderen (rgdt 14g) ordentligt lukket, da den kan
indeholde potentielt smittefarligt affald, handteres med handsker og
sprajt ikke.

2.- Den tomme pakke indeholder potentielt smittefarligt affald.

3.- Opbevar Iagene for at lukke pakkens flasker, nar den kasseres.

4.- Sgrg for, at hver kalibreringspakke har sin egen kontrol uChip tilsluttet
udstyret.

5.- Bland ikke flaskeheetter og slanger.

AvOuEVOUEVEG TINEG KAl ATTOTEAEOMA:

S UMPBOUAEUTEITE TIG TIMEG AVOPOPAG TOU EPYACTNPIOU 0AG. Z€ TTEPITITWON
UN avapevopevwy atroTeAeoudTwy, eTavaBabuovounon Kai EAeyxXog pe
DIESTRO Trilevel IN 0750 ry/kai DIESTRO Control IN 0700/0709.

Forventede veerdier og resultat:

Se referenceveerdierne for dit laboratorium. | tilfeelde af uventede
resultater, genkalibrer og kontroller med DIESTRO Trilevel IN 0750
og/eller DIESTRO Control IN 0700/0709.

Nposidotroinoeig:

1.- AuTd Ta TTPOIGVTa TTPoOPICoVTal VIO XPron WG TTPOTUTIA
BaBuovounong kai dev TTPETTEI va XPNCIKOTTOIOUVTAI WG TTOIOTIKOG
£AEYXOG.

2.- Ta amroteAéopara TTou AapBdavovTal TTpoopidovTal YIa IATPIKNA
epunveia.

3.- To ISE CALIBRATING PACK TrpoopideTal yia XpAon povo o€
avaAutég DIESTRO.

4.- ETrayyeAUaTIKh pyacTnpiakh Xpron.

5.- To avTidpaaTiplo TTpoopileTal yia in vitro diayvwaTIKr Xprion.

Advarsler:
1.- Disse produkter er beregnet til brug som kalibreringsstandarder og
bar ikke bruges som kvalitetskontrol.

2.- De opnéede resultater er til medicinsk fortolkning.

3.- ISE CALIBRATING PACK er kun beregnet til brug i DIESTRO-
analysatorer.

4.- Professionel laboratoriebrug.

5.- Reagenset er til in vitro diagnostisk brug.

AidBeon:
ATTOpPIiYTE TN CUOKEUATiIa CUPPWVA PE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG .

Bortskaffelse:
Bortskaf pakken i overensstemmelse med lokale regler .
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Utilisation prévue :
Solutions congues pour I'étalonnage en deux points des analyseurs

DIESTRO. Permet la mesure de Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ par la
méthode sélective d'ions (ISE). Dans le méme Pack sont logés les
résidus des déterminations et une solution de nettoyage est fournie pour
I'entretien de I'analyseur.

Paskirtis:

Sprendimai, skirti DIESTRO analizatoriy dviejy tasky kalibravimui.
Leidzia iSmatuoti Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ jony atrankos metodu (ISE).
Toje pacioje pakuotéje yra nustatymy likuciai ir analizatoriaus prieZidirai
pateikiamas valymo tirpalas.

Description du produit:
Le pack est composé de :
. Norme A : 1 flacon de 800 ml.
. Norme B : 1 flacon de 100 ml.
. Solution de nettoyage intensif : 1 flacon de 100 ml.
. Bouteille de déchets

Prekés aprasymas:
Pakuoté sudaryta is:

. Standartinis A: 1 buteliukas x 800 ml.

. Standartinis B: 1 buteliukas x 100 ml.
. Intensyvaus valymo tirpalas: 1 buteliukas x 100 ml.
. Atlieky butelis

Composants:
Le PACK DE CALIBRAGE ISE est composé de solutions agueuses non

biologiques spécialement formulées. Il ne contient pas de sérum humain
ou bovin

Komponentai:
ISE KALIBRAVIMO PAKETAS sudarytas i$ specialiai sukurty

nebiologiniy vandeniniy tirpaly. Jame néra Zmogaus ar galvijy serumo

Tracabilité:
Demander des informations a JS Medicina Electrénica.

Atsekamumas:
Informacijos teirautis JS Medicina Electrdnica.

Utilisateurs visés :

Biochimistes, médecins, pharmaciens, biologistes, techniciens de
laboratoire, technologues médicaux et tout autre professionnel connexe
conformément aux réglementations spécifiques de I'UE et des pays.

Numatyti vartotojai:

Biochemikai, gydytojai, vaistininkai, biologai, laborantai, medicinos
technologai ir bet kurie kiti susije specialistai pagal ES ir Salies
specifinius reglamentus.

Stockage et manutention :
Conserver les contenants non ouverts, sans dépasser la date de
péremption, entre 5 et 35 °C. Utiliser a température ambiante.

Sandéliavimas ir tvarkymas:
Laikyti neatidarytas talpyklas, nepasibaigus galiojimo laikui, 5-35°C
temperatiroje. Naudoti kambario temperatdroje.

Mode d'emploi:

1.- Débrancher I'alimentation du secteur.

2.- Déconnectez le cable adaptateur uChip de I'uChip et dévissez les
connecteurs a capuchon vert, orange et rouge.

3.- Retirez le Pack a jeter et placez le nouveau Pack de solutions de
calibrage dans la base du conteneur Pack.

4.- Connectez le cable adaptateur uChip au uChip du nouveau Pack.

5.- Dévissez les bouchons vert et orange du Pack et percez les joints en
aluminium.

6.- Dévissez les bouchons de connexion spéciaux de I'ancien pack et
vissez-les sur le nouveau pack en respectant les couleurs
correspondantes et placez les bouchons d'origine du Pack a jeter afin
qu'il ne perde pas de liquide.

7.- Visser les raccords des couvercles de connexion spéciaux a
I'analyseur en respectant les couleurs et le texte correspondants.

8.- Rebranchez I'alimentation au secteur. L'analyseur s'allume
automatiquement et effectue une purge et un étalonnage.

9.- Effectuer un contrdle de qualité avec DIESTRO Trilevel IN 0750 et/ou
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Procéder aux mesures.

Naudojimo instrukcijos:

1.- Atjunkite maitinimg nuo elektros tinklo.

2.- Atjunkite uChip adapterio kabelj nuo uChip ir atsukite Zalios,
oranZinés ir raudonos spalvos jungtis.

3.- ISimkite pakuote, kurig norite iSmesti, ir jdékite naujg kalibravimo
tirpaly pakuote j pakuotés talpyklos pagrindg.

4.- Prijunkite uChip adapterio kabelj prie naujojo paketo uChip.

5.- Atsukite Zalius ir oranZinius dangtelius nuo pakuotés ir pradurkite
folijos sandariklius.

6.- Nusukite specialius senos pakuotés jungiamuosius dangtelius ir
prisukite juos ant naujos pakuotés, laikydamiesi atitinkamy spalvy ir
uZdékite originalius pakuotés dangtelius, kuriuos reikia iSmesti, kad
neprarasty skyscio.

7.- Prisukite specialiy jungcCiy dangteliy movas prie analizatoriaus,
atsizvelgdami j atitinkamas spalvas ir tekstg.

8.- Vél prijunkite maitinimo Saltinj prie maitinimo tinklo. Analizatorius
Jsijungia automatiskai ir atlieka valyma bei kalibravima.

9.- Atlikite kokybés kontrole naudodami DIESTRO Trilevel IN 0750 ir
(arba) Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Teskite matavimus.

Prudence:

1.- Gardez le récipient & déchets (couvercle rouge) bien fermé car il peut
contenir des déchets potentiellement infectieux, manipulez-le avec des
gants et ne faites pas d'éclaboussures.

2.- Le Pack vide contient des déchets potentiellement infectieux.

3.- Gardez les couvercles, pour fermer les bouteilles du Pack au moment
de le jeter.

4.- Assurez-vous que chaque pack d'étalonnage a sa propre uChip de
contr6le connectée a I'équipement.

5.- Ne mélangez pas les bouchons des bouteilles et les tubes.

Atsargiai:

1.- Atlieky konteinerj (raudong dangtelj) laikykite tinkamai uzdaryta, nes
Jjame gali bati potencialiai uzkre¢iamy atlieky, tvarkykite su pirstinémis ir
neapta$kykite.

2.- TuScCioje pakuotéje yra potencialiai uzkre¢iamy atlieky.

3.- Laikykite dangtelius, kad pakuoteés buteliukai baty uzdaryti
iSmesdami.

4.- Jsitikinkite, kad kiekvienas kalibravimo paketas turi savo valdymo
lusta, prijungta prie jrangos.

5.- Nemaisykite buteliy dangteliy ir vamzdeliy.

Valeurs attendues et résultat :

Consultez les valeurs de référence de votre laboratoire. En cas de
résultats inattendus, recalibrer et vérifier avec DIESTRO Trilevel IN 0750
et/ou DIESTRO Control IN 0700/0709.

Numatomos vertés ir rezultatas:

Perziarékite savo laboratorijos pamatines vertes. Atsiradus netikétiems
rezultatams, i$ naujo kalibruokite ir patikrinkite naudodami DIESTRO
Trilevel IN 0750 ir (arba) DIESTRO Control IN 0700/0709.

Avertissements:

1.- Ces produits sont destinés a étre utilisés comme standards
d'étalonnage et ne doivent pas étre utilisés comme contrdle qualité.

2.- Les résultats obtenus sont destinés a une interprétation médicale.
3.- Le PACK D'ETALONNAGE ISE est destiné a étre utilisé uniquement
avec les analyseurs DIESTRO.

4.- Utilisation professionnelle en laboratoire.

5.- Le réactif est destiné a un usage diagnostique in vitro.

1.- Sie gaminiai yra skirti naudoti kaip kalibravimo standartai ir neturéty
bati naudojami kaip kokybés kontrole.

2.- Gaulti rezultatai skirti medicininiam aiSkinimui.

3.- ISE CALIBRATING PACK skirtas naudoti tik DIESTRO
analizatoriuose.

4.- Profesionalus naudojimas laboratorijoje.

5.- Reagentas skirtas in vitro diagnostikai.

Disposition:
Jetez le pack conformément aux réglementations locales.

Salinimas:
ISmeskite pakuote pagal vietines taisykles.
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Uso Previsto:

Solugdes projetadas para calibrar em dois pontos os analisadores
DIESTRO. Permite a medi¢éo de Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ pelo
método de ions seletivo (ISE). No mesmo Pack, vocé armazena os
residuos das determinacdes e prova uma solugdo de limpeza para a
manutenc¢do do analisador.

Utilizarea prevazuta:

Solutii concepute pentru calibrarea in doud puncte a analizoarelor
DIESTRO. Permite méasurarea Na+ - K+ - Cl- - Ca2+ - Li+ prin metoda
ion selectivé (ISE). In acelasi pachet sunt addpostite reziduurile
determindrilor si se asiguré o solutie de curatare pentru intretinerea
analizorului.

Descricédo do produto:
O pack é composto por:
. Padréo A: 1 frasco x 800 ml.
. Padréo B: 1 frasco x 100 ml.
. Solugéo de limpeza intensiva: 1 frasco x 100 ml.
. Garrafa de residuos.

Descrierea produsului:
Pachetul este compus din:
. Standard A: 1 flacon x 800 ml.
. Standard B: 1 flacon x 100 ml.
. Solutie de curatare intensiva: 1 sticla x 100 ml.
. Sticla de deseuri.

Componentes: -
O PACK DE CALIBRACAO ISE é composto por solu¢des aquosas ndo

biolégicas especialmente formuladas. Ndo contém soro humano ou
bovino.

Componente:
PACHETUL DE CALIBRARE ISE este compus din solutii apoase, non-

biologice, special formulate. Nu contine ser uman sau bovin.

Rastreabilidade:
Solicite informacgdes a JS Medicina Electrénica.

Trasabilitate:
Solicitati informatii catre JS Medicina Electrénica.

Usuérios pretendidos:

Bioguimicos, médicos, farmacéuticos, biélogos, técnicos de laboratério,
tecndlogos médicos e qualquer outro profissional relacionado de acordo
com os regulamentos especificos da UE e do pais.

Utilizatori vizati:

Biochimisti, medici, farmacisti, biologi, tehnicieni de laborator, tehnologi
medicali si orice alt profesionist inrudit conform reglementérilor UE si
specifice tarii.

Armazenamento e Manuseio:
Armazenar os recipientes fechados, sem ultrapassar o prazo de
validade, entre 5 a 35°C. Use em temperatura ambiente.

Depozitare si manipulare:
Depozitati recipientele nedeschise, fara a depasi data de expirare, intre

5 si 35°C. Utilizati la temperatura camerei.

Instrucdes de uso:

1.- Desligue a alimentacéo da rede.

2.- Desconecte o cabo adaptador uChip do uChip e desaperte os
conectores de tampa verde, laranja e vermelha.

3.- Retire 0 Pack a ser descartado e coloque o novo Pack de solucdes
de calibragdo na base do recipiente do Pack.

4.- Conecte o cabo adaptador do uChip ao uChip do novo Pack.

5.- Desaperte as tampas verde e laranja da embalagem e perfure as
lamelas.

6.- Desaperte as tampas de conexdo especiais da embalagem antiga e
aparafuse-as na nova embalagem respeitando as cores
correspondentes e coloque as tampas originais da embalagem a ser
descartada para que ndo perca liquido.

7.- Aparafuse os acoplamentos das tampas de ligagio especiais ao
analisador respeitando as cores e o texto correspondentes.

8.- Reconecte a alimentacéo a rede. O analisador liga automaticamente
e executa uma limpeza e calibracéo.

9.- Realizar um controle de qualidade com DIESTRO Trilevel IN 0750
e/ou Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Prossiga com as medigoes.

Instructiuni de folosire:

1.- Deconectati sursa de alimentare de la retea.

2.- Deconectati cablul adaptorului uChip de la uChip si desurubati
conectorii cu capac verde, portocaliu si rosu.

3.- Scoateti Pachetul de aruncat si puneti noul Pachet de solutii de
calibrare Tn baza recipientului Pachet.

4.- Conectati cablul adaptor uChip la uChip-ul noului pachet.

5.- Desurubati capacele verzi si portocalii din pachet si perforati
garniturile din folie.

6.- Desurubati capacele speciale de conectare ale pachetului vechi si
insurubati-le pe noul pachet respectand culorile corespunzétoare si
puneti capacele originale ale pachetului de aruncat astfel incat s& nu
piarda lichid.

7.- Ingurubati cuplajele capacelor speciale de conectare la analizor
respectand culorile si textul corespunzétoare.

8.- Reconectati sursa de alimentare la retea. Analizorul porneste
automat si efectueaza o purjare si o calibrare.

9.- Efectuati un control de calitate cu DIESTRO Trilevel IN 0750 si/sau
Diestro Control IN 0700/0709.

10. - Continuati cu masuratorile.

Cuidado:

1.- Manter o recipiente de residuos (tampa vermelha) devidamente
fechado, pois pode conter residuos potencialmente infecciosos,
manusear com luvas e néo respingar.

2.- A embalagem vazia contém residuos potencialmente infecciosos.

3.- Guarde as tampas, para fechar os frascos da Embalagem na hora de
descarté-la.

4.- Certifique-se de que cada pacote de calibracéo tenha seu préprio
uChip de controle conectado ao equipamento.

5.- N&o misture tampas de garrafas e tubos.

Prudenta:

1.- Pastrati recipientul pentru deseuri (capacul rosu) bine inchis
deoarece poate contine deseuri potential infectioase, manevrati cu
manusi si nu stropifi.

2.- Pachetul gol contine deseuri potential infectioase.

3.- Pastrati capacele, pentru a inchide sticlele Ambalajului in momentul
aruncdrii acestuia.

4.- Asigurati-va ca fiecare pachet de calibrare are propriul uChip de
control conectat la echipament.

5.- Nu amestecati capacele de sticle si tubulatura.

Valores esperados e resultado:

Consulte os valores de referéncia do seu laboratério. Em caso de
resultados inesperados, recalibre e verifique com DIESTRO Trilevel IN
0750 e/ou DIESTRO Control IN 0700/0709.

Valori asteptate si rezultat:

Consultati valorile de referinta ale laboratorului dumneavoastra. In cazul
unor rezultate neasteptate, recalibrati si verificati cu DIESTRO Trilevel IN
0750 si/sau DIESTRO Control IN 0700/0709.

Avisos:

1.- Estes produtos destinam-se ao uso como padrdes de calibracéo e
ndo devem ser usados como controle de qualidade.

2.- Os resultados obtidos s&o para interpretacdo médica.

3.- O ISE CALIBRATING PACK destina-se a ser utilizado apenas em
analisadores DIESTRO.

4.- Utilizac&o laboratorial profissional.

5.- O reagente é para uso diagnéstico in vitro.

Avertizari:

1.- Aceste produse sunt destinate utilizérii ca standarde de calibrare si
nu trebuie utilizate ca control al calitatii.

2.- Rezultatele obtinute sunt pentru interpretare medicala.

3.- PACHETUL DE CALIBRARE ISE este destinat utilizarii numai in
analizoarele DIESTRO.

4.- Utilizare profesionald in laborator.

5.- Reactivul este pentru diagnostic in vitro.

Disposicéo:
Descarte o pack de acordo com os regulamentos locais.

Eliminare:
Aruncati ambalajul in conformitate cu reglementarile locale.
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Este producto cumple con los requerimientos
previstos por el REGLAMENTO (UE) 2017/746
DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO
de 5 de abril de 2017 de productos sanitarios para
el diagnéstico "in vitro". This product complies with
the requirements of the REGULATION (EU)
2017/746 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT
AND OF THE COUNCIL of 5 April 2017 for in vitro
diagnostic medical devices. To mpoidv aurd
OUUMOPPWVETAI UE TIS QTTQITAOEIS TOU KAVOVIOUOU
(EE) 2017/746 rou Eupwrraikou KoivoBouAiou kai
Tou >YMBOYATOY 1n¢ 5n¢ Ampidiou 2017 yia 1a in
vitro dIayvwaTIKA 1aTpoTEXVOAOYIKA TTpoidvTa. Dette
produkt opfylder kravene i EUROPA-
PARLAMENTETS OG RADETS FORORDNING
(EU) 2017/746 af 5. april 2017 for medicinsk udstyr
til in vitro-diagnostik. Ce produit est conforme aux
exigences du REGLEMENT (UE) 2017/746 DU
PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 5
avril 2017 pour les dispositifs médicaux de
diagnostic in vitro. Sis produktas atitinka 2017 m.
balandZio 5 d. Europos Parlamento ir Tarybos
reglamento (ES) 2017/746 reikalavimus in vitro
diagnostikos medicinos prietaisams. Acest produs
respecta cerintele REGULAMENTULUI (UE)
2017/746 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN SI AL
CONSILIULUI din 5 aprilie 2017 pentru dispozitivele
medicale pentru diagnostic in vitro.

EC REP

Representante autorizado en la Comunidad
Europea. Authorized representative in the European
Union. EéouaiodoTtnuévog aviimpéowTrog oTnv
Eupwrraikn Evwon. . Représentant autorisé dans
I'lUnion européenne. . [galiotasis atstovas Europos
Sgjungoje. Este produto cumpre as exigéncias do
regulamento (UE) 2017/746 do Parlamento Europeu
e do Conselho de 5 de Abril de 2017 para
dispositivos médicos in vitro diagnéstico.. .
Representante autorizado na Unido Europeia. .
Reprezentant autorizat in Uniunea Europeana.

IVD

Uso diagnostico in vitro. In vitro diagnostic medical
device. In vitro d1ayvwOTIKN 1GTPIKA CUCKEUR. .
Bemyndiget repraesentant i Den Europaeiske Union.
Medicinsk udstyr til in vitro-diagnostik. Dispositif
médical de diagnostic in vitro. In vitro diagnostikos
medicinos prietaisas. Dispositivo médico de
diagnéstico in vitro. Dispozitiv medical pentru
diagnostic in vitro.

)

Fecha de vencimiento. Use-by-date. Xprion kara
nuepounvia.Xprion kara nuepounvia. Brugsdato.
Date limite de consommation. Naudojimo data.
Utilizare dupé data.

Limite de temperatura. Temperature limit. Opio
Bepuokpaaiag. Temperaturgraense. Limite de
température. Temperatiros riba. Uso por
data. Limite de temperatura. Limita de temperatura

Riesgo bioldgico. Biohazard. BioAoyikég kivouvog.
Biologisk farlige. Danger biologique. Biologinis
pavojus. Risco biolégico. Risc biologic

REF

NUmero de catalogo. Catalogue number.
AplBuog kataloyou. Katalognummer.
Numéro de catalogue. Katalogo numeris.
Numero do catadlogo. Numarul
catalogului.

Fabricante. Manufacturer. Biounxavog. Fabrikant.
Fabricant. Gamintojas Fabricante. Producétor

LOT

Lote. Batch code. Kwdikog mapridag.
BatchkodeCode de lot. Paketo kodas.Cadigo de
lote. Codul lotului

Identificacion Unica. Unique device identifier.
Movadiké avayvwpiaTiké ouokeung. Unik
enhedsidentifikator. Identificateur unique de
I'appareil. Unikalusis jrenginio identifikatorius.
Identificador de dispositivo Unico. Identificator unic
al dispozitivului.

Instrucciones de uso. Instructions for use. Odnyieg
xpnong. Instruktioner til brug. Mode d’emploi.
Naudojimo instrukcijos. Instru¢es de uso.
Instructiuni de utilizare.

Conexion Standard A del pack. Pack’s Standard A
connection. >uvdeon Standard A tou Pack. Pack's
Standard A-forbindelse. Connexion standard A du
pack. Pack standartinis A ry3ys.

Conexdao padréo A do pack. Conexiunea standard
A a pachetului

Conexion Standard B del pack. Pack’s Standard B
connection. >20vdeon Standard B tou Pack. Pack's
Standard B-forbindelse. Connexion standard B du
pack. Pack standartinis B rySys.

Conexao padrédo B do pack. Conexiunea standard B
a pachetului

Conexion uChip del pack. Pack’s uChip
connection. 0vdeon uChip Tou Trakétou. Packs
uChip-forbindelse. Connexion uChip du pack.
Pack's uChip jungtis Conexao uChip do pack.
Conexiunea uChip a pachetului

ICS/SLI

Solucién de lavado intensivo. Intensive cleaning
solution. AUan evrarikou kabapiouodu.

Intensiv renggringslgsning. Solution de nettoyage
intensif. Intensyvaus valymo tirpalas.

Solugéo de limpeza intensiva. Solutie de curatare
intensiva

EC| REP |

CMC Medical Devices & Drugs S.L.
C/Horacio Lengo N°18,

CP29006, Malaga-Spain

Tel: +34 951 214 054

E-Mail: info@cmcmedicaldevices.com

JS Medicina Electrénica S.R.L.

Bolivia 462 (B1603CFJ) - Villa Martelli - Provincia de Buenos Aires - Republica Argentina
Tel/Fax.: (54 11) 4709-7707 - Email: info@diestroweb.com.ar - Web: www.diestroweb.com

DT: Farm. Marcelo Miranda - MN N°13104 - MP N°15964

Industria Argentina / Made in Argentina
Autorizado ANMAT PM 1108-2
Uso exclusivo profesional.
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